YTBEPXJIAIO

3aBeyrouii

MBIOYVY «/lerckuii can Ne 12 «bypatuno»
E.B. I'ypreBa

«01» cents0ps 2022 rona

Pacyer muiaTHOM 00pa3oBaTeJIbHOM YCJIYIH:
2PYNN0B8020 3AHAMUA X0PeozPaAPUuUecKo20 KPYHCKa

MecTo npoBeeHu:
My3bIKanbHBIN 3aJ1

Bpems npoBeaenus:

Bmopnux 19.00 - 19.30
Yemeepe 19.00 —19.30
HEOBXOAUMBIE IAHHBIE | PACYETHI 11O CTATBE

1. Apenoa, KommyHnanvHwle ycayu Ha

1 peoenka 6 mecay: 539,17 pyo.

Cmoumocmo 30anus: 3854044.17 pyo.
Onnama KOMMYHATbHBIX YCIYe 8 200
725816,00 pyo.

IInowaow 30anus: 675,5 k6. m

IInowaow mysvixanvrozo 3ana: 33,4 ke.m
Konuuecmeo mecayes 6 200y: 12
Konuuecmeso demetl, nonyuarowux niamuyro
obpazosamenvuyio ycayey: 35 uenogex

1. Cmoumocmo I k6. m 6 200:
(3854044.17+725816,00):675.5=6779.96
2. Cmoumocmpw 1 k6. m 8 mecay:
6779.96:12=565,00 pyo.

3. ApeHoa, KoMMyHabHbIE YCAYeU
J1020neoudeck020 Kabunema 6 mecsuy.
565,00 x 33,4 =18871,00 pyo.

4. Apenoa, kommyHanvbHble yeayeu Ha 1

p€6€HKa 6 mecAay.
18871,00:35=539,17 py6.

2. 3apabomnuan naama na 1 pevenxa 6 mecay: 599,19 pyo.

Ileoacoe-xopeoepagh: 16500,00 pyo6.
Konuuecmeso demeil, nonyyaowux niammyio
obpazosamenvuyio ycayey: 35 uenogex

1. Hanoe 27.1%

16500,00 :100 x 27.1=4471,50 pyo.

2. 16500,00 +4471,50 =20971,50 pyo6.
3. 3apabommnas niama na 1 pebenka 6

mecay.: 20971,50 :35=599,19 py6.

3. IIpouue pacxoowt na 1 peove

HKa 6 mecay: 51,14 pyé.

CnopmugHulil uHeeHmapv, 060pydosaHue,
oocayaxcusanue I1K:

2000.00 py6.

IIpouue pacxoowl Ha 1 pebenka 6 mecay:

2000.00:35=57,14 pyé6.

4. Penmaoenvnocmo (10%): 119,55 pyé.

Apenoa, kommynanvusie ycayeu Ha I pebenka 6
mecay: 539,17 pyo.

3apabomnas nnama na 1 pebenxa 6 mecay:
599,19 pyo.

Ilpouue pacxoowvt na I pebenra 6 mecay: 57,14

1. 3ampamul na I pebenxa 6 mecsy:
539,17+599,19 +57,14 =1195,50 pye.
2. Penmabenvnocms (10%):
1195,50:10=119,55

pyo.




5. 3apabomnaa nnama adomunucmpayuu: 131,51pyé.

3ampamol na 1 pebenka 6 mecay: 1195,50 py6. | 3apabomnas niama aomunucmpayuu
Peumabenvnocms 119,55py6. (10% om obwux 3ampam):
(1195,50 + 119,55):10=131,51 pyeo.

6. Cmoumocmo 1 xopeozpaghuueckozo 3anamus: 180,82 pyo.

3ampamot na 1 pebenka 6 mecay: 119550 py6. | 1. Obwue 3ampamsl Ha | pebenka 6

Penmabenvnocmo: 119,55 pyo. mecsy:
3apabomuas nrama AOMUHUCMPAYUU. 1195,50 +119,55+131,51=1446,56 pyo.
131,51pyo. 2. Cmoumocmu 1 xopeozpaguueckoco

Konuuecmeo 3anamuii 6 mecay c 1 pebenxkom: 8 | 3auamusi:
(2 paza 6 neoeno) 1446,56:8=180,82 pyo.




